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ORDINI CON FIDUCIA

COME ORDINARE COME CONTATTARCI

NEGOZIO ESPOSIZIONE

COLLEGANDOSI AL NOSTRO SITO INTERNET
Il mezzo più semplice per effettuare i vostri ordini è quello di 
servirsi del nostro sito internet.
www.gruppoliturgico.com.
Identificati gli articoli che si desiderano è sufficiente 
inserirli nel carrello, è possibile aiutarsi con la ricerca 
veloce “cerca nel sito”, digitando il numero relativo.

SCARICANDO IL BUONO D’ORDINE
Presente nel menù, compilarlo ed inviarlo via mail 
all’indirizzo info@gruppoliturgico.com oppure via 
telefax al numero 0141 982704

PER POSTA ELETTRONICA.
È sufficiente inviarci una mail indicando quanto si desidera. 
Prontamente il nostro ufficio commerciale provvederà a 
dare la conferma del ricevimento dell’ordine.

PER TELEFONO
Dalle ore 8,30 alle 12 e dalle ore 14,30 alle 18 è possibile 
effettuare i vostri ordini telefonici. Un operatore sarà a 
disposizione per eventualmente consigliarvi e rendere 
facile la vostra scelta.

Le condizioni di vendita sono riportate nell’ultima pagina del presente catalogo. 
Vi ricordiamo che per una massima garanzia:
LE PARROCCHIE E  GLI ISTITUTI RELIGIOSI POSSONO EFFETTUARE IL PAGAMENTO DOPO LA CONSEGNA DEGLI ARTICOLI ORDINATI.
IL LABORATORIO GRUPPO LITURGICO è una ditta di primaria importanza di vendita per corrispondenza in Italia e nel mondo.
Non ha nessun rappresentante né rivenditore autorizzato. 
Gli ordini vanno indirizzati unicamente presso la nostra sede.

Il Laboratorio Gruppo Liturgico di San Damiano d’Asti, 
dispone di una struttura espositiva di migliaia di metri quadri. 
Una delle più grandi in Europa.

Orari: 
dal Lunedì al Venerdì
dalle ore 8.30 alle 12.00 e dalle 14.30 alle 18.00

Il nostro recapito postale è LABORATORIO GRUPPO LITURGICO 
Via Lourdes 21 14015 SAN DAMIANO D’ASTI

Per telefono
0141 975139 – oppure 0141 980705

Per mail (posta elettronica) all’indirizzo
info@gruppoliturgico.com

Per telefax al numero
0141 982704

Il Laboratorio Gruppo Liturgico vi presenta una 
scelta di arredi sacri che da oltre 60 anni realizza 
in proprio avvalendosi della maestria dei propri 
scultori.
Oltre agli articoli qui proposti siamo in grado di 
soddisfare qualunque richiesta particolare.
Proponiamo i nostri articoli nei più svariati stili 
che vanno dall’estremo rigore e purezza del 
gotico agli elaborati intagli del barocco.
Tutti i nostri lavori si distinguono per la cura 
delle lavorazioni e degli intagli.
Le dorature sono ottenute con il procedimento 
dell’oro foglia dove sottili lamine vengono 
applicate sul legno con un procedimento 
artigianale.
Dopo tanti anni di servizio possiamo affermare 
che i nostri prodotti si distinguono da altri, alcuni 
anche malamente copiati, per l’originalità delle 
lavorazioni e delle rifiniture eseguite a mano.

AREA PRESBITERIALE
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Art. 478 ALTARE
Il corpo centrale è ornato da un ampio rosone il cui 
centro ospita un fascio di spighe. Mensa cm 190 
x 80. Pedana d’appoggio cm 160 x 67. Eseguibile 
anche con misure a richiesta.	 € 4.680,00

Art. 479 AMBONE
Il leggio è sorretto da una colonna con capitello 
a foglie d’acanto. Particolarmente curata è la 
lavorazione delle fiancate, visibile nella fotografia 
dei particolari. Altezza totale cm 130. La struttura 
misura cm 110 x 92 x 55	 € 3.200,00

Art. 1208 BATTISTERO
La scultura si ripete su tutti e otto i lati. Con 
vaschetta per l’acqua e coperchio in rame sbalzato a 
mano. Altezza cm 95
	 € 2.550,00

Art. 1209 PORTACERO PASQUALE
Adatto per ospitare un cero di diametro cm 8 o a 
richiesta. Altezza cm 70	 € 715,00

Art. 1211 LEGGIO a stelo Altezza cm 125	 € 950,00

Art. 1217 CORPO DI GESÙ CROCIFISSO di San 
Damiano. Prestigiosa opera in legno scolpito e 
decorato a mano. Altezza cm 120	 € 2.200,00

Art. 481 CANDELIERI
Altezza cm 18	 cad. € 195,00

Art. 1199 OSTENSORIO
grandiosa opera di stile barocco, in bronzo fuso 
con parti cesellate a mano. La teca è ornata dai 
simboli dei Quattro Evangelisti e attorniata da pietre 
dure ornamentali, un angioletto in fusione nel nodo 
centrale. La base è decorata con il busto di Gesù, 
Maria e altri Santi. Altezza cm 76
	 € 4.990,00

Art. 480 TABERNACOLO
Riproduce simbolicamente in miniatura la facciata 
gotica di una Chiesa, con portale, rosoni, colonnine 
e slanciate guglie. Dimensioni esterne: cm 49 x 92 x 
42 Dimensioni interne: cm 36 x 45 x 30 Può essere 
fornito anche nella versione da incasso
	 € 1.980,00

Art.1210 COLONNA REGGI TABERNACOLO
Altezza cm 110, piano cm 60 x 50 o a richiesta		
	 € 1.870,00

Estremo rigore e purezza 
di linee per altare, 

ambone, tabernacolo e 
sede presidenziale in 

pregiato legno di tiglio 
verniciato in calda tinta 

noce. Lo stile gotico 
si esprime nei ricchi 

pannelli con bassorilievi 
raffiguranti rosoni che 
ornano ciascuno degli 

elementi.

ALTARE GOTICO
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Art. 1186 ALTARE D’ARTE
Suscita un senso di imponenza e maestosità questo altare in legno 
massiccio, ornato da fregi e volute di stile barocco scolpiti a mano, 
così come i simboli liturgici argentatiche decorano il pannello 
frontale.Ingombro della base cm. 120 x 55
mensa con misure a piacere.	 € 6.400,00

Art. 1187 AMBONE D’ARTE Altezza cm 125,
ingombro alla base cm 50 x 45 cm	 € 4.150,00

Art. 1188 LEGGIO Con una voluta barocca.
Altezza cm 125,base cm 33 x 31	 € 2.560,00

Art. 201 CROCIFISSO In legno scolpito e dipinto a mano; 
partidorate ad oro zecchino foglia. Stile barocco, con artistica 
croce scolpita di cm 120, corpo cm 60	 € 2.200,00

Art.1190 REGGICERO PASQUALE Può contenere un cero di diametro 
cm 8 non compreso nel prezzo. Altezza cm 50	 € 550,00

Art.1189 COLONNA Dal duplice impiego: come reggitabernacolo o 
come reggistatua. Dimensioni altezza cm 100 Piano d’appoggio
cm 80 x 45 o a richiesta	 € 4.520,00

ALTARE D’ARTE
Art. 1191 TABERNACOLO
Tutta l’imponenza dello stile barocco in 
quest’opera di grandi dimensioni. Possibilità 
di avere anche la versione da incasso. 
Dimensioni interne cm 35 x 44 x 31, esterne 
cm 48 x 77 x 36	 € 2.550,00

ARTICOLI IN LEGNO SCOLPITO E DORATO
AD ORO FOGLIA.
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Art. 688 ALTARE In legno massiccio.
Pannello centrale di cm.100 x 85 con scultura in altorilievo della 
Cena di Emmaus patinata in diverse tonalità. Colonne e capitelli 
con dorature ad oro foglia. Dimensioni della base cm.170 x 70; la 
mensa è fornita con misure a scelta del cliente.	 € 5.680,00

Art. 689 AMBONCINO Altezza cm 125	 € 1.580,00

Art. 693 CANDELIERE da mensa 
Altezza cm 18, escluse le candele	 cad. € 120,00

Art. 695 BATTISTERO Con capitello scolpito su quattro lati. 
Vaschetta in rame sbalzato a mano diametro cm 40 Altezza cm 120	
	 € 1.990,00

Art. 696 PORTACERO PASQUALE Con capitello scolpito su quattro 
lati. Altezza cm 70	 € 1.380,00

Art. 574 TABERNACOLO In legno da incasso, scolpito 
artigianalmente a mano e dorato ad oro foglia. Dimensioni: esterne 
cm. 60 x 50 (compresa la raggiera),interne cm 23 x 20 x 20	
	 € 1.550,00

Art. 573 PORTACERONE Ss.mo In legno scolpito e dorato ad oro 
foglia Altezza cm 33	 € 330,00

Art. 699 COLONNA Con capitello scolpito su quattro lati e indorato 
ad oro foglia. Altezza cm 90	 € 1.410,00

Art. 697 REGGICROCE Con capitello scolpito su quattro lati e 
indorato ad oro foglia Altezza cm 60	 € 1.370,00

Art. 667 CROCE ASTILE In legno scolpito e dorato ad oro foglia. 
Cantonali armoniosamente scolpiti per questa croce con corpo di 
Cristo in metallo dorato. Comprende la relativa asta in legno di cm 
150 Misura cm 50 x 3	 € 450,00

699 689
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ALTARE CENA DI EMMAUS
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Art. 760 ALTARE
La ricca colonna affianca al motivo della conchiglia ornati e ghirlande 
che si intrecciano in un insieme armonico. Il blocco centrale, pedana 
compresa, misura cm 90 x 74. Mensa misura a richiesta	 € 3.950,00

Art. 1314 COLONNA Reggistatua o tabernacolo di altezza cm 105 
base cm 60 x 45 Piano di cm 65 x42 o a richiesta.	 € 2.980,00

Art. 1313 AMBONE Altezza cm 125 Base di cm 50 x 45	 € 3.080,00

Art. 1191 TABERNACOLO Tutta l’imponenza dello stile barocco 
in quest’opera di grandi dimensioni. Possibilità di avere anche la 
versione da incasso. Dimensioni interne cm 35 x 44 x 31
esterne cm 48 x 77 x 36	 € 2.550,00

Art. 250 CROCIFISSO Croce formata da un pannello ligneo laccato 
con fregi in legno scolpiti a mano.Il corpo è in legno scolpito e 
decorato a mano di cm 70 Dimensioni cm 165x145	 € 2.150,00

ARTICOLI IN LEGNO SCOLPITO E DORATO
AD ORO FOGLIA.

ALTARE BAROCCO

1313

760
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1191

Tutti i prezzi del 
catalogo sono già 
comprensivi di IVA
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Art. 1865 ALTARE In legno con decorazione uso marmo. Fregi in 
legno scolpito e indorati ad oro foglia. Base cm 142 x 68, mensa cm 
180 x 80 eseguibile con misure a richiesta.	 € 5.600,00

Art. 1866 AMBONE Base cm 53 x 38, altezza cm 125	 € 2.150,00

Art. 1867 COLONNA REGGI TABERNACOLO Altezza cm 100, piano 
cm 50 x 40 o a richiesta	 € 2.100,00

Art. 1868 TABERNACOLO in legno. Porticina e fregi in legno scolpito 
e dorato ad oro foglia. Dimensioni: esterne cm 47 x 68 x 36, interne 
cm 30 x 44 x 27	 € 2.250,00

Art. 1869 BATTISTERO Con vaschetta in rame sbalzato a mano di 40 
cm di diametro. Altezza totale cm 120, base cm 30 x 30
	 € 1.490,00

Art. 1870 PORTACERO PASQUALE Adatto per un cero di 8 cm di 
diametro.Altezza cm 36. Escluso il cero	 € 520,00

Art. 114 CROCE GEMMATA BAROCCA Meravigliosa opera in legno 
scolpito e dorato ad oro foglia. Corpo di Gesù in metallo dorato. 
Dimensioni cm 65 x 50 più asta in legno.	 € 690,00

Art. 1871 PORTACROCE Altezza cm 36	 € 520,00

ALTARE IN LEGNO MASSICCIO
con decorazioni uso marmo.

Fregi e sculture eseguite a mano e dorate ad oro foglia. 

Il nostro Laboratorio è in grado di ambientare questo tipo di opere, adattandole alle singole esigenze,
dietro la presentazione di fotografie, rendendole simili a strutture già esistenti.

ALTARE TABOR
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Art. 1666 ALTARE
In legno massiccio. Pregevole fregio centrale in legno scolpito e 
dorato ad oro foglia. La gradazione cromatica della pittura può essere 
eseguita con tinte a richiesta. Dimensioni della base cm 160 x 70. La 
mensa misura cm 180 x 80 o eseguibile a richiesta	 € 4.820,00

Art. 1667 AMBONE Figura di Gesù Maestro centrale in legno scolpito 
e indorato ad oro foglia di cm 80. Altezza cm 100 più il leggio 
reclinabile. Larghezza cm 82
	 € 3.350,00

Art. 1668 LEGGIO Altezza cm 125 base cm 37 x 37
	 € 1.550,00

Art. 1669 CANDELIERI a tre fiamme, in legno scolpito e indorato ad 
oro foglia. Altezza cm 35 (escluse le candele) base cm 26 x 10.	
	 la coppia € 920,00

Art. 1193 TRONETTO In legno scolpito e dorato ad oro foglia. Piano 
cm 28 x 24 altezza cm 20	 € 425,00

Art. 1925 TABERNACOLO Delicata 
decorazione uso marmo. Con porticina 
in legno scolpito e dorato ad oro foglia. 
Dimensioni: esterne cm 67 x 51 x 33, 
interne cm 40 x 45 x 25
	 € 1.990,00

ALTARE IN LEGNO MASSICCIO
con decorazioni uso marmo.

Fregi e sculture eseguite a mano e dorate ad oro foglia. 

Il nostro Laboratorio è in grado di ambientare questo 
tipo di opere, adattandole alle singole esigenze,

dietro la presentazione di fotografie, rendendole simili 
a strutture già esistenti.

ALTARE CALICE E SPIGHE
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Tutti i prezzi del 
catalogo sono già 
comprensivi di IVA

8
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Art. 471 ALTARE In legno massiccio con pitture uso marmo 
antichizzato, parti argentate e altre dorate ad oro foglia. Dimensioni: 
base cm 180 x 80 mensa cm 220 x 100 o a richiesta.	 € 4.500,00 

Art. 471/A AMBONE Altezza cm 125	 € 1.400,00

Art. 471/C COLONNINA REGGISTATUA Adatta anche come reggi 
tabernacolo. Altezza cm 115	 € 1.380,00

Art. 472 TAVOLO CREDENZA Apribile, con ampio spazio interno e 
con ripiani. Dimensioni cm 115 x 65 x 80, oppure realizzato secondo 
le misure desiderate
	 € 2.470,00

Art. 147/A LEGGIO DA MENSA In legno scolpito su tutti e quattro 
i lati di ornamenti barocchi. Doratura ad oro foglia e alcune parti 
laccate. Misura cm 45 x 40	 € 530,00

Art. 544 TRONETTO Piano cm 24 x 28
o a richiesta altezza cm 18	 € 420,00

Art. 201 CROCIFISSO In legno scolpito e dipinto a mano conparti 
dorate ad oro zecchino a foglia. In stile barocco con artistica croce 
scolpita di cm 120, corpo cm 60
	 € 2.200,00

Art. 202 STATUA Madonna con Bambino. In legno di tiglio scolpita e 
dipinta a mano. 
	 Preventivo a richiesta

ALTARE IN LEGNO MASSICCIO
con decorazioni uso marmo.

Fregi e sculture eseguite a mano e dorate ad oro foglia. 

Il nostro Laboratorio è in grado di ambientare questo tipo di opere, adattandole alle singole esigenze,
dietro la presentazione di fotografie, rendendole simili a strutture già esistenti.

ALTARE MONTE OLIVETO

472
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ART. 2639 ALTARE
Con struttura in legno interamente decorato a mano uso marmo con 
parti laccate. Esecuzione anche con colori a richiesta. Mensa cm 180 
x 60 Base cm 165 x 60 Altezza totale cm 100	 € 4.300,00

Art. 2640 AMBONE Analogo all’altare
di cui presenta le stesse caratteristiche.
Altezza davanti cm 123 Piano cm 52 x 34	 € 1.500,00

Art. 2641 COLONNA Adatta per reggere il tabernacolo o per statua. 
Identica lavorazione degli articoli precedenti. Piano cm 60 x 42. 
Ingombro base cm 50 x 35 Altezza cm 100	 € 1.360,00

Art. 2642 TABERNACOLO Interamente in legno con fregio 
ornamentale scolpito a mano. Dimensioni esterne cm 61 x 47 x 30 
Interne cm 38 x 38 x 23	 € 1.550,00

Art. 2643 BATTISTERO Dalla struttura in legno decorato uso marmo 
di forma ottagonale. Vaschetta in alluminio e coperchio in rame 
battuto a mano. Altezza totale cm 95 diametro cm 60	 € 2.080,00

Art. 2644 PORTACERO PASQUALE In legno decorato uso marmo e 
laccato. Altezza cm 35	 € 450,00 

Art. 334 CROCIFISSO Su di un pannello in 
legno laccato, con cornici indorate ad oro foglia, 
è fissato il corpo di Gesù Crocifisso, in legno 
scolpito,decorato a mano con parti dorate ad oro 
foglia.Dimensioni croce cm 125 x 65
Corpo di Gesù di cm 60	 € 990,00

ALTARE IN LEGNO MASSICCIO
CON DECORAZIONI USO MARMO

Il nostro Laboratorio è in grado di ambientare questo tipo di opere, adattandole alle singole esigenze,
dietro la presentazione di fotografie, rendendole simili a strutture già esistenti.

2640 2639

2641

2644

2643

2642

334 ALTARE IHS



Art. 2787 ALTARE In legno di struttura semplice e lineare. Il fregio 
centrale è in legno dorato ad oro foglia. Dimensioni base cm 100 x 65, 
mensa cm 130 x 75 o a richiesta. 	 € 3.250,00

Art. 2788 AMBONE Con le identiche caratteristiche dell’altare. Simbolo 
in legno scolpito dorato ad oro foglia. Altezza cm 125 base cm 36 x 52		
	 € 1.950,00

Art. 2789 COLONNA Reggi tabernacolo altezza cm 110 base cm 36 x 
52 Piano cm 60 x 40	 € 1.850,00

Art. 2790 TABERNACOLO In legno scolpito e indorato ad oro 
foglia. Dimensioni esterne cm 51 x 33 x 51,
interne cm 41 x 24 x 45	 cad. € 1.850,00

Art. 2791 CANDELIERE Da mensa Altezza,
escluse le candele, cm. 18	 cad. € 220,00

Art. 201 CROCIFISSO In legno scolpito e dipinto a mano con 
parti dorate ad oro zecchino a foglia. In stile barocco con 
artistica croce scolpita di cm 120, corpo cm 60	 € 2.200,00

Art. 1670 ALTARE Struttura in legno massiccio semplice e lineare. Il 
fregio centrale è in legno scolpito dorato ad oro foglia. Dimensioni 
della base cm 100 x 65. La mensa misura cm 130 x 75
oppure a richiesta.	 € 2.950,00

Art. 1671 AMBONE Ha le stesse caratteristiche dell’altare.
Il simbolo è in legno scolpito e dorato ad oro foglia.
Altezza cm 125 Base cm 36 x 52	 € 1.700,00

Art. 1672 COLONNA Reggi tabernacolo altezza cm 110 base cm 36 x 
52 Piano cm 60 x 40	 € 1.630,00

Art. 1673 TABERNACOLO In legno scolpito e indorato ad oro 
foglia. Porticina con scultura calice e ostia. Dimensioni: esterne 
cm 51 x 68 x 33 interne cm 41 x 45 x 24	 € 1.850,00

Art. 693 CANDELIERE da mensa
Altezza, escluse le candele, cm 18	 cad. € 99,00

ALTARE IN LEGNO MASSICCIO con decorazioni uso marmo.
Fregi e sculture eseguite a mano e dorate ad oro foglia. 

Il nostro Laboratorio è in grado di ambientare questo tipo di opere, adattandole alle singole esigenze,dietro la 
presentazione di fotografie, rendendole simili a strutture già esistenti.

ALTARE OSTIA DIVINA
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ALTARE ASSISI
Art. 2940 ALTARE
in tinta noce dalle linee estremamente semplici ed essenziali. 
Impreziosito da icona dipinta a mano raffigurante la cena di Emmaus. 
Dimensioni della mensa cm 140 x 80 x 15. Struttura centrale di cm 
90x 70 x 73 Altezza totale cm 105	 € 2.450,00

Art. 2941 AMBONE
Analogo all’altare. Pratico, funzionale e molto stabile. Altezza totale 
davanti cm 123 Piano poggia messale cm 50 x 35	 € 1.150,00

Art. 2942 COLONNA
Adatta per reggere il tabernacolo o per statua.
Piano cm 60 x 45. Altezza cm 110	 € 1.150,00

Art. 2511 TABERNACOLO
L’esterno in legno massiccio, di forma lineare, è decorato con la 
porticina in bronzo fuso dorato e argentato. Al centro della porticina 
si trova la teca per l’esposizione del Ss.mo apribile con il relativo 
sportellino. Dimensioni: esterne cm 35 x 35 x 46, interne cm 36 x 26	
	 € 3.300,00

Art.195 CROCIFISSO Ricorda lo stile fiorentino medioevale questo 
crocifisso in legno scolpito e patinto in doverse tonalità. Comprensivo 
di croce in legno. Dimensioni: corpo cm 95,croce cm 200
	 € 1.580,00

Questi articoli possono essere realizzati con misure 
richieste dal cliente.

2941

2511

195

2940
2942

Tutti i prezzi del 
catalogo sono già 
comprensivi di IVA



Art. 2783 ALTARE
Dalla struttura in legno colore roverechiaro. Linee geometriche molto 
semplici, moderne ed essenziali. Dimensioni struttura centrale 90 x 
60 x 83, Mensa cm 160 x85 Altezza totale cm 105	 € 2.100,00

Art. 2784 AMBONE
In legno analogo all’altare di cui presenta le stesse caratteristiche. 
Robusto e molto stabile. Altezza totale davanti cm 123. Ingombro 
base cm 60 x 47 Piano leggio cm 60 x 53	 € 1.350,00

Art. 2785 COLONNA
In legno adatta come reggi tabernacolo o statua. Dimensioni: piano 
cm 55 x 55, altezza cm 110	 € 1.300,00

Art. 1653 TABERNACOLO
L’esterno in legno massiccio, di forma lineare, è decorato con la 
porticina in bronzo fuso dorato di stile tradizionale.
Dimensioni esterne cm 31 x 43 x 31 interne cm 23 x 37 x 26	
	 € 2.050,00

Art.195 CROCIFISSO Ricorda lo stile fiorentino medioevale questo 
crocifisso in legno scolpito e patinto in doverse tonalità. Comprensivo 
di croce in legno. Dimensioni: corpo cm 95,croce cm 200
	 € 1.580,00

ALTARE
Questi articoli possono essere realizzati con misure 

richieste dal cliente.
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Art. 1316 ALTARE
Di stile barocco seicentesco. Lesene, molure e pannelli frontali e 
laterali scolpiti in legno massiccio. Dimensione della base cm 170 x 
60, mensa di cm 190 x 80 oppure a scelta del cliente	 € 4.490,00

Art. 1317 AMBONE Dimensioni di cm 125 x 80 x 50 	 € 2.680,00

Art. 1318 LEGGIO Altezza cm 125 base cm 35 x 3 	 € 990,00

Art. 1319 COLONNA
Adatta per reggere un tabernacolo o statua. Altezza cm 105 base di 
cm 45 x 35 Il ripiano misura cm 55 x 40 oppure a richiesta
	 € 1.320,00

Art. 1320 TABERNACOLO
In legno massiccio. Dimensioni esterne cm 60 x 50 x 32.
Interne cm 37 x 38 x 24 	 € 1.890,00

Art. 200 CROCIFISSO
In legno di tiglio scolpito e patinato a mano. Il corpo di Gesù misura 
cm 105 la croce cm 200	 € 1.550,00

ALTARE PAROLA DI DIO
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Per ordini ed
informazioni contattateci

Tel: 0141 97 51 39

E-mail:
info@gruppoliturgico.com



ALTARE SPIGA DI GRANO
Art. 358 ALTARE
La rigorosa semplicità delle linee è la caratteristica di questo articolo 
in legno. La colonnina reggimensa è profilata da una cornicetta dorata 
ad oro foglia, così come il Simbolo Eucaristico in legno scolpito a 
mano, di cm 57 Base di cm 54 x 48 Misura mensa a richiesta
	 € 1.480,00

Art. 359 AMBONCINO
Di altezza di cm 130 Il simbolo della Lucerna dorato ad oro foglia di cm 
19 x 19 è una scultura lignea eseguita a mano 	 € 850,00

Art. 917 TABERNACOLO In legno
La cassa di questo tabernacolo scolpito con simboli eucaristici è 
racchiusa in un moderno fascio di spighe di grano stilizzato a cui 
si aggiungono elementi laccati. Dimensioni esterne cm 70 x 38 
Dimensioni interne cm. 20 x 20 x 22	 € 950,00

Art. 919 PORTALAMPADA SS.MO In legno
Altezza cm 45	 € 270,00

Art. 377 CANDELIERE BAROCCO
Descrizione sul catalogo arredi sacri

15
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919 917
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SIAMO A VOSTRA
DISPOSIZIONE

dal Lunedì al Venerdì
dalle ore 8.30 alle 12.00
e dalle 14.30 alle 18.00

Tel: 0141 97 51 39 
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Art. 1675 ALTARE
Con struttura in legno massiccio.
Il pannello, di cm 120, raffigurante l’Ultima Cena è in legno massiccio 
dipinto a mano come un’ icona. La base è di cm 100 x 60
La mensa cm 175 x 80 oppure a richiesta. 	 € 2.640,00

Art. 1676 AMBONE
sia la struttura che il pannello dipinto a mano tipo icona sono in legno 
massiccio. Il pannello misura cm 62 L’altezza totale cm 125. € 1.620,00

Art. 1677 COLONNA
in legno massiccio adatta come reggi tabernacolo o statua.Altezza 
cm 110 Base cm 50 x 36	 € 960,00

Art. 1678 TABERNACOLO
in legno decorato con piccole icone dipinte a mano.
Dimensioni esterne cm 46 x 31 x 50
interne cm 22 x 23 x 32	 € 1.450,00

Art. 1679 CROCIFISSO
Icona su legno dipinta a mano. Altezza cm 100 	 € 490,00

ALTARE ICONE1678

1678

1676

1675

1677

1679



17

Art. 196 LEGGIO in legno tornito
Con piano regolabile in altezza 

€ 250,00

Art. 197 PORTA LAMPADA, in legno tornito, con 
gabbietta reggi cerone in metallo Altezza cm. 110

€ 240,00

Art. 1695 AMBONCINO in legno tornito con 
piano regolabile in altezza. Base cm. 50 x 25

€ 420,00

Art. 198 PORTACERO PASQUALE in legno tornito 
Adatto per cero diametro 8 cm.
Altezza cm. 60

€ 135,00 (cero escluso)

LEGNO TORNITO

Art. 399 LEGGIO
In legno massiccio con base rettangolare.
Fregio in legno scolpito e indorato ad oro foglia applicato sul pannello 
centrale.Dimensioni: altezza cm.  
127, base cm. 33 x 29

€ 1.130,00
Art. 532 AMBONE
In legno massiccio on ricche applicazioni scolpite dorate ad oro foglia. 
Una colonna a sezione trapezoidale che nella parte posteriore dispone di 
una mensola per riporre i libri. Elaborati fregi barocchi impreziosiscono 
il lato frontale ed i due pannelli laterali.  Dimensioni: altezza cm. 125, 
base cm. 65 x 30

€ 1.990,00
Art. 304 AMBONE
In legno scolpito e dorato ad oro foglia. Solenne e maestoso questo 
ambone con base in legno massiccio. Sul frontale sono applicati 
pannelli in legno con i simboli degli Evangelisti Marco, Luca e Matteo; 
Giovanni trova rappresentazione nell’imponente scultura lignea 
dell’aquila reggi-leggio.  Parti dorate ad oro foglia si accostano a parti 
in legno naturale o patinato in varie tonalità. Dimensioni: Altezza cm. 
128. Base cm. 48 x 40

 € 3.350,00

Art. 2517 AMBONE
In legno massiccio con volute e fregi scolpiti a 
mano e indorati ad oro foglia.
Altezza cm 125

€ 1.880,00
Art. 1188 AMBONE
Artistico leggio in legno scolpito e indorato ad oro 
foglia con una voluta barocca. 
Dimensioni
Altezza cm 125
base cm 33 x 31

 € 2.560,00

399

532

304

203/A 2517

1188
196

197

1695

198

AMBONI E LEGGII

Art. 203/A AMBONE
in legno scolpito e dorato ad oro foglia. 
Importante opera di scultura ed intaglio dorata ad 
oro foglia.  Su appositi sostegni sono collocate le 
statuette dei quattro Evangelisti, scolpite e dipinte 
a mano, di altezza cm 30 Altezza cm 125

€ 4.150,00

Art. 1440 CERO PASQUALE
In materiale plastico con contenitore per 
la cera liquida. Diametro di cm. 8.
Altezza di cm. 140. 	 € 110,00

Tutti i prezzi del 
catalogo sono già 
comprensivi di IVA
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Art. 2115 LEGGIO in ottone dorato con 
graziosa decorazione e sul gambo. Ripiano 
in plexiglass. Regolabile in altezza
		   € 880,00

Art. 2116 PORTACERO PASQUALE
analogo al leggio. Altezza cm 90.

€ 490,00

Art. 1680 LEGGIO IN METALLO
Decorato con fregi in fusione argentati.Il leggio 
è in plexiglass ad ha le dimensioni di cm 40 x 
31. Altezza regolabile.

€ 820,00

Art. 1681 PORTACERO PASQUALE
Analogo al leggio. Altezza cm 70.

€ 520,00

Art. 1682 LEGGIO IN METALLO
Lavorazione centrale in tinta oro.
Altezza regolabile

€ 690,00

Art. 1683 PORTACERO PASQUALE
analogo al leggio. Altezza cm 76.

€ 660,00

Art. 1684 LEGGIO IN METALLO
Semplice e lineare ha una pesante base
lavorata. Altezza regolabile	  € 550,00

Art. 1685 PORTACERO PASQUALE
Analogo al leggio. Altezza cm 73.

€ 495,00

Art. 2119 LEGGIO IN METALLO
leggio in ottone con lo stelo interamente 
martellato e lavorato a mano.  Ricca base 
in bronzo fuso dorato antichizzato.
Altezza regolabile.	 € 780,00

Art. 2117 LEGGIO IN METALLO
in ottone dorato ornato di fusioni e 
medaglioni raffiguranti i simboli dei 
quattro evangelisti. Altezza regolabile.

€ 1.730,00

LEGGII - PORTACERI
2115 1682 1684 1680

2116 1683 1685 1681

2119

2117

Art. 1440 CERO PASQUALE
In materiale plastico con contenitore per 
la cera liquida. Diametro di cm. 8.
Altezza di cm. 140. 	 € 110,00

I portaceri pasquali sono adatti per ospitare un 
cero di diametro 8 cm. I prezzi dei portaceri non 
comprendono il cero

Tutti i prezzi del 
catalogo sono già 
comprensivi di IVA
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Art. 122 BATTISTERO un angelo in legno con 
cornucopia regge una vaschetta in rame sbalzato 
a mano del diametro di 40 cm. Altezza cm. 130.

 € 2.450,00

Art. 535 PORTACERO analogo al battistero
Altezza cm. 90. 	 € 1.730,00

Art 1882 BATTISTER  con vaschetta in rame 
sbalzato a mano di diametro 40 cm. Opera in 
legno scolpito e indorato ad oro foglia.
Altezza totale cm 120                              € 1.520,00

Art 1883 PORTACERO dalle stesse caratteristiche 
del battistero, può ospitare un cero pasquale di 8 
cm di diametro. Altezza cm 52 (escluso il cero).

€ 490,00

BATTISTERI E PORTACERI

Art. 1869 BATTISTERO con struttura in 
legno decorato uso marmo. Vaschetta in 
rame sbalzato a mano di diametro cm 40.

 € 1.490,00

Art. 1870 PORTACERO in legno massiccio con 
decorazione uso marmo. Adatto per un cero 
pasquale di diametro cm 8. Altezza cm 36

€ 520,00

Art.2643 BATTISTERO dalla struttura in legno decorato 
uso marmo, di forma ottagonale. Vaschetta in alluminio 
e coperchio in rame battuto a mano. Dimensioni: Altezza 
totale cm 95, diametro cm 60.

€ 2.080,00

Art.2644 PORTACERO in legno decorato uso marmo 
e laccato. Adatto per ospitare un cero di Ø cm 8 non 
compreso nel prezzo. Altezza cm 35

€ 450,00
Art. 825 BATTISTERO
In ferro battutto a mano. Verniciatura eseguita con 
effetto antichizzante. Con vaschetta in rame sbalzato a 
mano di diametro cm 40.  Altezza cm. 115 

€ 950,00
Art. 826 PORTACERO PASQUALE
In ferro battutto a mano analogo al battistero. Altezza 
cm. 80

€ 250,00

Art.1208 BATTISTERO in stile gotico 
La scultura si ripete su tutti e otto i lati.
Con la vaschetta per l’acqua e coperchio in rame sbalzato 
a mano. Altezza cm 95

€ 2.550,00
Art.1209 PORTACERO in stile gotico
artistica scultura in legno. Adatto per ospitare un cero 
di diametro 8 cm non compreso nel prezzo. 
Altezza cm 70

€ 715,00
Art. 657 BATTISTERO
Angelo battistero in legno scolpito e indorato ad oro 
foglia. Vaschetta in rame martellato a mano di diametro 
cm 40. Altezza cm 120 

€ 2.980,00
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SEDI PRESIDENZIALI

74
74

74

74

Art. 2032 SEDE PRESIDENZIALE
Maestosa opera in legno scolpito. La grandiosa
poltrona presenta raffinate sculture sullo 
schienale contornate da preziosi intagli che 
si ripetono anche sulle gambe. La sedia e lo 
sgabello presentano i medesimi intagli della 
poltrona.
Poltrona 	 € 2.850,00
Sedia 	 cad € 1.230,00
Sgabello 	 cad € 670,00

Art. 2031 SEDE PRESIDENZIALE
Maestosa opera interamente in legno di 
faggio. Rivestimento in velluto.

Poltrona 	 € 1.250,00
Sedia 	 cad € 710,00
Sgabello	  cad € 470,00

DIMENSIONI IN cm
Poltrona 	 150 x 65 x 48
Sedia 	 115 x 53 x 48
Sgabello 	 48 x 52 x 48

Art. 482 SEDE PRESIDENZIALE
Lo stile gotico si esprime nei ricchi 
pannelli con bassorilievi raffiguranti 
rosoni che ornano ciascuno degli 
elementi. Composta da una grandiosa 
poltrona con schienale sagomato a sesto 
acuto e si completa con una coppia di 
sedie e di sgabelli. Il motivo di archi 
ripercorre anche la parte inferiore dei tre 
elementi.

Poltrona 	 € 1.450,00
Sedia	 cad. € 880,00
Sgabello 	 cad. € 545,00

OFFERTISSIMA
Acquistando il completo di poltrona, due 
sedie e due sgabelli prezzo speciale. Il 
coordinato di cinque pezzi: € 3.600,00

DIMENSIONI IN cm
Poltrona 	 165 x 65 x 48
Sedia 	 150 x 47 x 47
Sgabello 	 48 x 46 x 46

Ogni articolo è acquistabile singolarmente

DIMENSIONI IN cm
Poltrona 	 160 x 65 x 50
Sedia 	 123 x 60 x 50
Sgabello 	 53 x 48 x 50

2032

Sede presidenziale
relativa all’altare
Art. 1316 di pagina 13

Sede presidenziale
relativa all’altare
Art. 478 di pagina 2

2031

482
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BANCHI SPOSI - INGINOCCHIATOI

Coordinato in legno massiccio.
Lo stile Gotico si esprime nei ricchi pannelli con bassorilievi raffiguranti rosoni che ornano ciascuno degli elementi.

Finiture dei particolari di gran pregio!

Art. 1414 BANCO SPOSI
Versione a due posti.
Dimensioni: cm. 115 x 85 x 50.

€ 2.120,00

Art. 1886 INGINOCCHIATOIO
Versione ad un posto adatto per testimoni.
Dimensioni: cm. 65 x 85 x 50

€ 1.290,00

Art. 482/SG SGABELLO
Si accompagna agli inginocchiatoi
Dimensioni: cm 48 x 46 x 46 

 € 545,00

Art. 1887 SGABELLO
Si accompagna agli inginocchiatoi
Dimensioni: cm 46 x 45 x 45 

 € 430,00

Art. 1415 INGINOCCHIATOIO
Versione ad un posto adatto per testimoni.
Dimensioni: cm. 63 x 85 x 50.

€ 1.480,00

Art. 1885 BANCO SPOSI
Versione a due posti.
Dimensioni: cm. 120 x 85 x 50

€ 1.980,00

Coordinato in legno massiccio. In stile Barocco seicentesco con molure e pannelli frontali decorativi.
Imbottiture e rivestimenti di velluto.

Art. 73 BANCO SPOSI
In legno massiccio. Un fine intarsio 
impreziosisce il frontale e le fiancate. 
Imbottiture in velluto. Versione a 2 
posti. Dimensioni cm. 123 x 82 x 46.

 € 795,00

Art. 73/singolo INGINOCCHIATOIO
In legno massiccio. Versione ad 1 posto, 
adatto per testimoni.
Dimensioni cm. 82 x 64 x 46.

€ 730,00

Art. 66 SGABELLO
Seduta rivestita in velluto ed intarsi 
sullefiancate. Dimensioni cm. 45 x 30 x 35.

€ 320,00

Art. 2994 INGINOCCHIATOIO
In legno massiccio laccato in bianco 
adatto per i matrimoni. Presenta degli 
intagli sia nella parte frontale che 
sulle fiancate indorati ad oro foglia. 
Imbottiture rivestite di velluto. Versione 
ad un posto.
Dimensioni cm 82 x 64 x 46. € 895,00
Versione a due posti come Art. 73.
Dimensioni cm 123 x 82 x 46. € 995,00

Art. 2995 SGABELLO
Sgabello in legno laccato in bianco. 
Adatto all’inginocchiatoio Art. 2994 
Dimensioni cm 50 x 45 x 50

cad. € 280,00

Art. 2352 INGINOCCHIATOIO
in legno con imbottiture rivestite in 
velluto. Semplice e lineare.
Dimensioni cm 82 x 55 x 43

€ 380,00
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SIAMO A VOSTRA
DISPOSIZIONE

dal Lunedì al Venerdì
dalle ore 8.30 alle 12.00
e dalle 14.30 alle 18.00

Tel: 0141 97 51 39 



LABORATORIO GRUPPO LITURGICO
MAESTRI D’ARTE SACRA - SAN DAMIANO D’ASTI 

Laboratorio Gruppo Liturgico ha nei suoi clienti il suo unico e grande patrimonio e considera determinante instaurare e mantenere un rapporto impronta-
to sulla massima trasparenza e fiducia reciproca. Da sempre e i nostri fedeli clienti ne sono ben al corrente non abbiamo mai richiesto pagamenti anticipati o 
contrassegno. Ci piace pensare al nostro cliente come ad un amico e come tali vorremmo essere considerati. Non esitate quindi a rivolgerVi al nostro servizio 
clienti per ogni Vostra esigenza particolare.

CONDIZIONI GENERALI 
DI VENDITA

Tutti i prezzi indicati sul nostro catalogo sono 
comprensivi dell’aliquota IVA in vigore e per 
correttezza commerciale, non sono soggetti a sconti 
o ribassi. Siamo a completa disposizione del rev.do 
Cliente per individuare la forma di pagamento che gli è 
più comoda. Ai laici si richide il pagamento a mezzo 
contrassegno (con un piccolo aumento del 2% sui 
prezzi del catalog ove con un minimo di € 7,00 per i 
diritti richiesti dal corriere). LA VOSTRA MAGGIOR 
GARANZIA: PAGAMENTO DOPOLA CONSEGNA. 
Ricevuto il materiale, se tutto è soddisfacente potrà 
effettuare il pagamento con un semplice versamento 
postale o bancario (valido per le parrocchie o gli 
istituti religiosi). Più garantiti di così non si può.

FATTURAZIONE
La nostra azienda non è tenuta ad emettere 
fattura, se non espressamente richiesta dal 
Cliente all’atto dell’ordinazione indicando i dati 
necessari per la fatturazione elettronica, come 
da disposizioni di legge. Per queste ragioni non è 
possibile rilasciare alcuna fattura dopo la partenza 
della merce.

ASSORTIMENTO 
E TEMPI DI CONSEGNA

Nei nostri magazzini si trovano normalmente a 
disposizione del Cliente gli articoli proposti sul 
catalogo per una pronta spedizione.
Tuttavia, considerando che alcuni di essi, come le 
sculture eseguite a mano, per le loro caratteristiche 
artigianali richiedono una lavorazione complessa, 
potrebbe verificarsi l’eventualità di un breve e 
temporaneo esaurimento. In tal caso il Laboratorio 
Gruppo Liturgico si premurirà di comunicare al Cliente 
la data approssimativa prevista per la consegna.

Tutti i prezzi del catalogo 
sono già comprensivi di IVA

SPEDIZIONE
E SERVIZIO ESPRESSO

Le spese per il trasporto sono a carico del Cliente, ed 
equivalgono alle pure spese di rimborso.
SPESE DI IMBALLO GRATUITE.
Il servizio espresso è valido per tutto il 
territorio nazionale con consegna a domicilio e 
indipendentemente dal numero dei colli.
Per pacchi non voluminosi
è prevista una consegna in 24/48 ore;
per quelli più voluminosi 
i tempi di consegna sono di 3/4 giorni.
Qui di seguito i costi per la spedizione, da aggiungere 
all’importo totale, al momento dell’ordine:

N.B. Le spedizioni in contrassegno sono gravate dei diritti 
richiesti dal corriere pari al 2% dell’importo con un minimo di 
€5,00. Per spedizioni in località estere chiedere preventivo.

Peso in kg Euro
fino a 10 € 10,00
da 11 a 25 € 20,00
da 26 a 50 € 35,00
da 51 a 75  € 40,00
oltre 75 kg. / q.le € 45,00

ORDINI CON FIDUCIA

COME ORDINARE COME CONTATTARCI

NEGOZIO ESPOSIZIONE

COLLEGANDOSI AL NOSTRO SITO INTERNET
Il mezzo più semplice per effettuare i vostri ordini è quello di 
servirsi del nostro sito internet.
www.gruppoliturgico.com.
Identificati gli articoli che si desiderano è sufficiente 
inserirli nel carrello, è possibile aiutarsi con la ricerca 
veloce “cerca nel sito”, digitando il numero relativo.

SCARICANDO IL BUONO D’ORDINE
Presente nel menù, compilarlo ed inviarlo via mail 
all’indirizzo info@gruppoliturgico.com oppure via 
telefax al numero 0141 982704

PER POSTA ELETTRONICA.
È sufficiente inviarci una mail indicando quanto si desidera. 
Prontamente il nostro ufficio commerciale provvederà a 
dare la conferma del ricevimento dell’ordine.

PER TELEFONO
Dalle ore 8,30 alle 12 e dalle ore 14,30 alle 18 è possibile 
effettuare i vostri ordini telefonici. Un operatore sarà a 
disposizione per eventualmente consigliarvi e rendere 
facile la vostra scelta.

Le condizioni di vendita sono riportate nell’ultima pagina del presente catalogo.  Vi ricordiamo che per una massima garanzia:
LE PARROCCHIE E  GLI ISTITUTI RELIGIOSI POSSONO EFFETTUARE IL PAGAMENTO DOPO LA CONSEGNA DEGLI ARTICOLI ORDINATI.
IL LABORATORIO GRUPPO LITURGICO è una ditta di primaria importanza di vendita per corrispondenza in Italia e nel mondo.
Non ha nessun rappresentante né rivenditore autorizzato.  Gli ordini vanno indirizzati unicamente presso la nostra sede.

Il Laboratorio Gruppo Liturgico di San Damiano d’Asti, dispone 
di una struttura espositiva di migliaia di metri quadri. Una delle più 
grandi in Europa.

Orari: 
dal Lunedì al Venerdì
dalle ore 8.30 alle 12.00 e dalle 14.30 alle 18.00

Il nostro recapito postale è LABORATORIO GRUPPO LITURGICO 
Via Lourdes 21 14015 SAN DAMIANO D’ASTI

Per telefono
0141 975139 – oppure 0141 980705

Per mail (posta elettronica) all’indirizzo
info@gruppoliturgico.com

Per telefax al numero
0141 982704


